

15 АВГ 1985

Крымская Правда
г. Симферополь

В КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛАХ

ПРЕМЬЕРА В СИМФЕРОПОЛЕ

В музыкальной жизни Крыма произошло интересное событие. Недавно в Симферопольском гарнизонном Доме офицеров впервые в стране состоялось исполнение программы из произведений Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР профессора Тихона Николаевича Хренникова, включившей в себя антологию всей оперной и балетной музыки композитора.

Исполнитель — уже знакомый нам по прошлым приездам и успевший полюбиться крымскому слушателю ансамбль скрипачей Сибири Тюменской

государственной филармонии. Художественный руководитель М. Пархомовский. На концерте прозвучали фрагменты из балетов «Любовью за любовь», «Гусарская баллада», из опер «В бурю», «Безродный зять», «Доротея» и последней оперы композитора на сюжет известного романа И. Ильфа и Е. Петрова «Золотой теленок». Музыка выдающегося композитора нашла яркое воплощение в интерпретации ансамбля скрипачей Сибири. Свободные переложения для этого коллектива сделаны заслуженным артистом РСФСР, концертмейстером Большого театра СССР

Г. Зaborовым.

Оперы и балеты Т. Н. Хренникова с успехом идут во многих странах, но в концертном исполнении еще нигде не игрались. Приятно, что именно симферопольцы стали свидетелями рождения такой великолепной премьеры. Любители музыки Ялты, Евпатории и Феодосии услышат эту программу на следующей неделе.

Б. ЧЕЧИК,
преподаватель и дирижер
камерного оркестра Симферопольского музыкального училища имени П. И. Чайковского.